

Выпуск 66/2025

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Маленький
исследователь
Дмитрий
Плишкин

Сказочное
путешествие
Тимофея
Боронина

13 историй
из жизни
детей

Алина
Радченко

Маленькая звезда



Алина Радченко Барнаул

«Маленькая звезда»

Привет, я Алина Радченко, мне 7 лет. Я - единственный долгожданный ребенок в семье. Живу в столице Алтайского края г. Барнауле. Я очень требовательна к себе и окружающим, но при этом общительная и дружелюбная, нахожусь всегда в прекрасном настроении и с милейшей улыбкой на лице. Занимаюсь танцами по пяти направлениям: чача, латиноамериканские, спортивно-балльные, полька и вальс. Также обожаю кататься на роликах. С четырёх лет я увлеклась модейлингом, поучаствовала в краевом конкурсе красоты и таланта «Маленькие Мистер и Мисс Барнаула» и мое первое достижение «Юная Мисс Барнаул».





Я являюсь аккредитованной моделью и обладательницей более 60-ти титулов. Самые значимые для меня: Miss Altai Voyage 2023 присвоено звание «Мисс неотразимость», первое место в краевом конкурсе красоты «Юная Принцесса Алтая 2023», WINNER Мисс Лето KIDS Сибирь 2023, «Лучшая детская супермодель 2023», Grand Prix «Талантливые дети России 2023», «Я самая Гламурная 2024», первое место «Юная фотомодель Дона OPEN 2024-2025», являюсь Амбассадором четырёх конкурсов красоты! Я снимаюсь в рекламе для магазинов детской одежды, принимаю участие в модных показах. Снялась в клипе известного певца Димы Билана совместно с благотворительным проектом «Михутка».

Эмиль Шаяхов Сланцы

«Новые предметы»

Всем привет! Меня зовут Эмиль Шаяхов, мне уже один год и два месяца. Я живу в небольшом городе под названием Сланцы, который находится в Ленинградской области. Я очень любознательный мальчик и меня очень удивляют новые предметы вокруг. Например, я очень люблю бабушкины очки. Она в них очень смешная и иногда я её даже не узнаю, когда она их надевает. Меня смешит и интересует все, что я вижу.





Лев Романец *Набережные Челны*

«Любовь к животным»

Всем привет! Меня зовут Лев и я очень люблю животных, когда мне было два годика я спас маленького чёрного котёнка, он сидел в большой луже и мяукал, я без раздумий пошёл в большую глубокую лужу и спас котёнка. Он очень замёрз и мы с мамой решили отнести его домой, я его покормил молочком. Сначала наш Папа не хотел его оставлять, но я очень долго его уговаривал, и он сдался, теперь у нас живёт пушистый кот по имени «Тима». Мы переехали в большой город и теперь всей большой и счастливой семьёй гуляем с нашим котом Тимой по паркам на повадке. Ему сначала это не нравилось, но потом мы ему объяснили, что это нужно, чтобы он не потерялся! Теперь, когда я немного вырасту, мне обещали купить ещё и собаку! Я очень этого жду! Мы купим большой дом и хорошего друга и компаньона мне и моему котику Тиме.

Тигран и Арен Мовсисян Владивосток

«Старший брат»

Привет! Меня зовут Тигран, мне 3 годика. Полтора года назад я стал старшим братом, в нашей семье родился малыш. Мы все были очень рады, так как Арен (мой брат) своим появление принёс в семью ещё больше счастья и любви. Я в свою очередь принял всю заботу о нём на себя. Сперва я кормил и развлекал братика. Затем учил самостоятельно кушать и ходить. Мама конечно немного мне помогала, но в основном яправлялся сам. А вообще, я очень сильно его люблю, так же, как и он меня. Бывает конечно иногда и такое, что мы ругаемся, но это очень быстро проходит. В целом мы очень дружны. Наша мама говорит, что мы два хулигана. Хотя если честно, она и сама иногда не прочь похулиганить с нами.



Недавно у меня в детском саду была фотосессия, я решил, что обязательно возьму с собой «Ляльку» (так я иногда называю своего братика). Ну а сейчас, мы готовы поделиться с вами нашими кадрами, спасибо за внимание!



Елизавета Штер Горячий Ключ

«Начало пути»

Всем привет! Меня зовут Лиза. Я очень активная и любознательная девочка. Я уже хожу в садик, в ясельную группу короткого прибывания. Мне там очень нравится! Несмотря на свой возраст, я уже была напечатана в 6 журналах. Активно принимаю участие в онлайн-конкурсах, где уже побеждала несколько раз. Самые значимые победы: победитель зимнего сезона в возрастной категории один годик с титулом «Маленькая Мисс Зима 2025», Grand Prix Абсолютный победитель зимнего сезона «Ребенок года 2025», победитель Grand Prix с титулом «Маленькая краса России 2025». Я только начинаю свой путь и знаю, что у меня непременно всё получится!





Даниил Файзулин Мичуринск

«Первые победы»

Даниил любит машинки и погонять мяч на стадионе. Является обладателем второго места в конкурсе русский наряд в фольклорном фестивале «Праздник русского сарафана» в номинации «Русский молодец да удалец» в Мичуринском районе Тамбовской области (2024) и первого места в онлайн голосовании фотопроекта «Россия в детях» г. Тамбов (2024). Также имеет титул «Маленький красавец России» (2024). А ещё Даниил лауреат первой степени в номинации «Инструментальное искусство».

Дмитрий Ковшарь Саратов

«Золотое время»

У абсолютно большинства детей счастливое детство - это время, проведённое в деревне. Мальчик Дима не исключение, он с удовольствием проводит время на свежем воздухе, любит копать землю, пахать на мотоблоке, кататься на тракторах. Этим летом Дима посетил захватывающее зрелище - Чемпионат России по пахоте, где почувствовал себя в роли тракториста и испробовал работоспособность многих моделей спецтехники. Радости не было предела. Как все мы знаем, ни одна деревня не обходится без домашних обитателей. Гуси, утки, куры, хрюшки, коровы, бараны, овцы. Дима каждое утро и вечер делает обход, разговаривает с питомцами на своём языке, кормит их. Но отдельная любовь Димы к лошадкам. Это умное и благородное животное запало в душу маленького ребёнка с первого знакомства.





Гуляя в парке, Дима однажды сказал: «Папа, мама, я хочу покататься на пони». Дима уверенно и смело, с радостью сел в седло, и пони его катала. Потом Дима стал просить катать его практически каждый день. Мы семьёй стали посещать мероприятия различного уровня. В городе есть замечательное место - загородный конный клуб, где проводят соревнования, экскурсии. Дима очень любит это место, приезжает кататься и кормить лошадок. До 4,5 лет Дима катался только на пони, и вот буквально недавно его пересадили на большую лошадь. Дима даже не побоялся, сидел в седле, как человек, всю жизнь занимающийся конным спортом. Летом также Дима посетил мероприятие, посвящённое дню коневода, и теперь это станет нашей семейной традицией. Дима мечтает быстрее вырасти и пойти в конный спорт. Мы считаем, что лошадь воспитывает в человеке доброту. Главное в жизни быть добрым человеком. Мама с папой всегда поддержат стремления сына.

Кирилл Миронюк Ростов-на-Дону

«Первые успехи»

Привет! Меня зовут Кирилл. Мне 1 год и 9 месяцев. Я очень активный, добрый и смышлённый ребёнок. Больше всего на свете люблю, когда мама читает мне книги и разглядываю картинки в них. А если где-то звучит музыка, сразу начинаю танцевать и приглашаю всех вокруг присоединиться ко мне! Я очень общительный и любознательный. Во дворе с удовольствием играю с ребятами в мяч - это приносит мне массу радости! Обожаю кататься на качелях и прыгать на батуте. Летом особенно весело - можно попрыгать на батуте и покататься на своём детском автомобиле. Я настоящий помощник! С удовольствием помогаю маме по дому: вместе готовим, что-то мешаем, включаем и выключаем приборы. Даже уборку делаем вместе - сначала я помогаю разложить игрушки по местам, а потом мы вместе наводим порядок.



У меня есть опыт в модельном бизнесе. Я участвовал в профессиональных фотосъёмках, снимался для рекламы на Ozon и состою в базе рекламного агентства. Мне очень нравится позировать перед камерой, и я уже умею красиво улыбаться фотографам! В общем, я весёлый, активный и очень дружелюбный малыш, который любит быть в центре внимания и помогать близким!



Степан Алексеев Струнино

«Первая победа»

Всем привет! Меня зовут Стёпа, мне почти 5 лет. Я добрый и общительный ребёнок. У меня есть много друзей во дворе и в детском саду. Мне нравится играть в настольные игры, собирать конструктор, лепить, читать сказки. Я очень люблю танцевать, и когда мама узнала, что в нашем дворце культуры будет мастер-класс по бальным танцам, я очень обрадовался. Пробное занятие мне очень понравилось, поэтому я решил ходить в секцию бальных танцев. В нашей группе много девочек и всего 3 мальчика.



туры
нино



Дом Культуры
г. Струнино

Дом Культуры г. Струнино



Дом Культуры
г. Струнино

До
г.



Дом Куль
г. Струн

льтуры г. Струнино



На тренировках мы делали разминку и начали учить танец полька, а еще элементы вальса и ча-ча-ча. Мне без труда удавалось повторять все движения за тренером. Для занятий мама приобрела мне дневник и наклейки, чтобы тренер ставила туда оценки за мои успехи. Через месяц после тренировок я со своей группой впервые выступал перед родителями на открытом уроке - мы танцевали польку. Все взрослые были в восторге и аплодировали нам. А недавно у нас был первый городской чемпионат по бальному танцу полька среди групп разных возрастных категорий. Я с нетерпением ждал этого дня. Когда выступили все группы, началась церемония награждения. Наша группа выиграла в номинации «Самая музыкальная группа» и я получил свою первую медаль. Я очень горжусь ей, и ношу её даже дома.

Ева Ефимова Орск

«Первый год»

Всем привет, давайте познакомимся! Меня зовут Ева, мне 9 месяцев. Ласково родители меня называют Евуся. Я маленькая и очень энергичная девочка, люблю купаться, играть в различные игры. Мне интересно узнавать что-то новое, изучать каждый новый элемент. Люблю гулять, и животных. Люблю смотреть детские мульфильмы. Мои родители разрешают мне всё, и во всем поддерживают, папа учит говорить новые слова, маме помогаю с готовкой на кухне. Перед сном мама с папой меня целуют, обнимают, мне это очень нравится, засыпаем мы все вместе в обнимку.





Дмитрий Плишкин Санкт-Петербург

«Маленький исследователь»

В большом городе Санкт-Петербурге жил мальчик по имени Дима. Ему было всего 1,5 года, но он уже успел покорить сердца всех вокруг. С его весёлым смехом и любопытными глазами мир казался ярче и интереснее. Каждый день для Димы был настоящим приключением. Он с удовольствием исследовал окружающий мир: от ярких игрушек до пушистых котят, от звуков природы до вечерних сказок, которые ему читала мама. Дима обожал играть на свежем воздухе, собирая листья и наблюдая за бабочками. Он удивлял всех своими достижениями: первые шаги, первые слова, первые дружеские объятия. Каждый миг его жизни был наполнен радостью и открытиями. Дима – это не просто мальчик, это маленький исследователь, который учит нас ценить простые радости и находить счастье в каждом дне.





Таким образом, Дима стал символом беззаботного детства, напоминая всем, что жизнь полна чудес, стоит только открыть сердце и глаза для их восприятия.

Тимофей Боронин Красноярск

«Сказочное путешествие»

Меня зовут Тимофей, живу в городе Красноярск. Однажды со мной произошла удивительная история, о которой сейчас расскажу. Мы любим с семьёй путешествовать на поезде, в основном ездим к бабушке. Один раз я уснул в вагоне и под покачивание поезда мне приснилось, что я на море плаваю с дельфинами. Каким-то странным образом я понимал язык дельфинов и даже научился разговаривать с ними. И вот мы плавали-плавали, рассказывали друг другу истории, анекдоты, смеялись и дурачились. И как-то подплыла ко мне большая дельфиниха и говорит человеческим голосом: «Тимофей, наша станция, вставай!» Я проснулся и дельфинихой оказалась моя мама!



Вот так получилось, что я за один день и на поезде прокатился, и на море поплавал! Желаю всем увлекательных, а главное безопасных путешествий!



Михаил Горшков Нижний Тагил

«Первая победа»

Всем привет. Я Миша из города Нижний Тагил. Мне 5 месяцев. В таком юном возрасте я уже стал победителем конкурса «Самый красивый мальчик России» 2024 года, и занял второе место в своей возрастной категории 0 лет. Так как я зарегистрировался в середине конкурса, успел поучаствовать только в одном экспресс конкурсе, очаровал жюри своей милой внешностью и одержал победу. Да, таким малышам, как я, слишком трудно снимать видеоролики, делать креативные фотографии, но я стремительно шел к победе. В этом заслуга моей мамы, сестрёнки и родственников, которые принимали активное участие. Конечно же не обошлось без злых конкурентов, которые пытались некрасиво выражаться в мой адрес. Но мне это не помешало идти дальше без остановки.



Когда я вырасту, обязательно скажу большое спасибо бабушке и дедушке. Но в первую очередь маме и сестрёнке Маше. Всем большое спасибо за поддержку.





ДЕТИ
РОССИИ

УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ

russiachildrens.ru

